

Batallón de Paracaidistas Celebra su 23° Aniversario

Con diversos actos será celebrado el lunes 29 el Vigésimo Tercer Aniversario del Batallón de Paracaidistas, formado en el seno de la Fuerza Aérea con hombres rigurosamente seleccionados por su capacidad combativa.

En 1963 fueron escogidos de las filas de la Fuerza Armada seis oficiales y once clases para viajar hacia Fort Benning, en Estados Unidos, para recibir un curso de paracaidismo.

Los enviados se graduaron el doce de abril de ese año, tomando posteriormente un curso de "Ranger", el de aparejador y descenso libre.

Regresaron en junio y causaron alta en la Fuerza Aérea, donde se dedicaron a preparar el personal del Batallón.

El primer curso de paracaidismo se realizó en mayo de 1964 y hasta la fecha se han realizado 62 cursos con un promedio de ochenta mil saltos de paracaidismo de combate en los que no se han reportado desgracias dignas de to-

mar en cuenta.

Desde 1963 hasta febrero de 1983 la unidad la conformaban ciento sesenta y dos hombres y a partir del 18 de febrero, por las necesidades del conflicto, se ha formado el Batallón, integrado por seis escuadrones de ciento sesenta y dos hombres cada uno.

El primer comandante fue el capitán José Eduardo Iraheta y en 1983 el primer comandante del Batallón fue el mayor Luis Mariano Turnos; posteriormente lo sucedió el mayor Alvaro Rivera y el actual jefe es el mayor Juan Carlos Azcúnaga Sánchez.



LISTO. Paracaidista en la puerta de un avión militar de transporte, listo para lanzarse al aire en salto libre.



OFICIALES. Grupo de oficiales del Batallón de Paracaidistas, listos para entrar en acción. El Batallón estará celebrando su 23° Aniversario el lunes próximo.



RECURSOS NATURALES ENVENENADOS. El estado actual del suelo, es el tema principal por desarrollarse en el pánel-foro que se efectuará el 24 de octubre, organizado por la Sociedad de Ingenieros Agrónomos. Izquierda a derecha: Ings. Roberto Salazar, Orlando Murcia, Presidente; Jorge Alfaro, Carlos Romero y Ricardo Romero. De pie: Miguel Cortez, Francisco Rivas y Oscar Rivas.

Piden que se Interpele Director de Transporte

Empresarios de buses piden que la Asamblea Legislativa interpele al Director de Transporte, Oscar Plana Botter, en presencia de los miles de empresarios de buses afectados por las medidas negativas de dicho funcionario.

Así lo expresaron ayer varios transportistas que visitaron EL DIARIO DE HOY para felicitar a este periódico por la ve-

racidad y objetividad de sus noticias.

Añadieron que ahora el Director de Transporte "se ha dedicado a trasladar las unidades a su antojo, en represalia contra algunos empresarios porque no le pagan

las 'multas' que injustificadamente les impone".

Dijeron que el funcionario ha trasladado buses de la ruta 30 a la 41, o de la 7C los cambia a la ruta 12 y de la ruta 4 los vuel-

—Favor pase a la página 33.

Sobreseimiento Niegan a Narcotráficantes

El Juez 30. de lo Penal, Dr. Daniel Romero González, que instruye el juicio contra los miembros de una banda de traficantes internacionales de cocaína, negó el sobreseimiento solicitado a dos reos y la revocatoria de la detención provisional a un tercer acusado.

El defensor del colombiano José Ignacio Daza García y del mexicano

—Favor pase a la página 32.

Fiestas de Huizúcar el 27 y 28

Huizúcar, población del departamento de La Libertad, celebrará sus fiestas patronales el próximo sábado 27 y domingo 28, durante las cuales se llevará a cabo la coronación de reinas, celebración de misas, entrega de ofrendas y otras actividades que anualmente son presenciadas por miles de turistas.

Así lo informó el Sr. Roberto Ortiz Molina, diputado del PCN por el departamento de La Libertad, quien se refirió a las costumbres de la población de Huizúcar y de los alrededores, con

—Favor pase a la página 32.

Empresarios Piden Pruebas a Perdomo

Representantes de diversas gremiales del comercio, producción e importación y profesionales empresarios de medicamentos, afirman que desean confiar en las recientes declaraciones del Ing. Ricardo Perdomo, Ministro de Economía, de que "cree en la libre economía y no en los controles de precios".

Los informantes pertenecen a la Cámara Salvadoreña de la Empresa Farmacéutica (CASE-FAR), quienes se reunieron la semana pasada para analizar las declaraciones de Perdomo.

"Había seria preocupación entre los diversos sectores al conocer que

—Favor pase a la página 43.

Lic. Benítez Reitera Precios del Algodón

El Presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla, reitera que en la actualidad el cultivo del algodón no es rentable y cita para ello datos técnicos del MAG, Cooperativa Algodonera y del mismo Banco Central.

La semana pasada, el Lic. Benítez había dicho que el algodón ya no es

un cultivo rentable, pues cuesta 73 dólares producir un quintal oro y su precio en el mercado internacional está a 45 ó 48 dólares.

Tales declaraciones fueron refutadas por un grupo de algodonereros de Usulután, quienes aseguraron que el Lic. Benítez

—Favor pase a la página 32.

En Santa Ana: 40 Trabajadores Despide el IVU sin Indemnización

Cuarenta trabajadores que laboran en las obras que lleva a cabo el Instituto de Vivienda Urbana en Santa Ana, han sido despedidos sin que se les haya dado indemnización, dice el señor Olayo Orellana, uno de los afectados.

Asegura que los trabajadores cesantes atra-

viesan una seria situación económica ya que no encuentran empleo en otro lugar.

Manifiesta el informante que no obstante que hay proyectos de trabajo en esa institución, se llevaron a cabo los despidos.

—Si no se nos vuelve a —Favor pase a la página 30.